

## **В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр**



Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей города Новосибирска по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

Предварительно установлено, что с февраля 2023 года по настоящее время трое жителей областного центра организовали деятельность игорного заведения, где проводились игры с использованием игровых карт и фишек различного номинала, а также игрового оборудования. Денежные средства посетители передавали администраторам игровых залов в наличной форме в обмен на игровые фишки.

18 апреля 2023 года сотрудниками следственного отдела Октябрьского района города

---

Новосибирск СУ СК РФ по Новосибирской области, совместно с сотрудниками ОЭБ и ПК Управления МВД России по городу Новосибирску, сотрудниками ОМОН на транспорте "Магистраль" Управления Росгвардии по Новосибирской области, сотрудниками прокуратуры Октябрьского района города Новосибирска проведен обыск, в ходе которого изъяты карты, столы, предназначенные для карточных игр, фишки различного номинала, оборудование для проведения игр.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств по уголовному делу. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование продолжается.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1782559>